
Pozvánka na Václavskou zábavu 

V sobotu 25. září 2021 od 19,00 hodin se koná taneční zábava.  

Občerstvení (řízek, bramborový salát, chleba) zajištěno.  

_______________________________________________________________________ 

 

Pozvánka do Zruče pro  děti a dospělé  
Odjezd autobusu dne 26.9.2021 v 12,30 hodin z Šimanova, návrat okolo 19,30 hodin 

Navštívíme zámek a vodní dům 

Autobus hradí obec Šimanov, vstupné do zámku 100 Kč a do vodního domu 90,- Kč 

   Zámek opředený tajemstvím    

Zámek pamatující mocný rod Kolowratů i neméně slavný rod Schebků, v 

jehož čele stál “Král železnic 
 

 

V současné době je zámek sídlem radnice, zámecké galerie a jižní křídlo je zpřístupněno turistům ve 

dvou prohlídkových okruzích. V hradním příkopu je vybudována zábavně naučná stezka rytíře Miloty z 

Kolowrat a v části letní kino. V bývalé sýpce je interaktivní expozice Příběh řeky Sázavy a ve 

Zručském dvoře (bývalé hospodářské stavení Schebků) byla otevřena expozice Vodácké muzeum. 

Středověká Kolowratská věž v těsné blízkosti zámku je upravena na vyhlídkovou s interaktivními prvky 

pro děti v každém patře. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=-gZ60ybTBlE&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=dRdDFt8q7_s


O VODNÍM DOMĚ 

Vodní dům zábavnou formou informuje a vzdělává veřejnost o významu vody pro přírodu i člověka na 
příkladu evropsky významné lokality Želivka a vodní nádrže Švihov. Vnitřní expozice vás provede 
postupně pěti přehlednými sekcemi. Atrium Vodního domu pak osloví hravou stránku vaší osobnosti. 
 

Vše o vodě pod jednou střechou. Moderní expozice Vodního domu Vám představí všechny tváře 
vody, od života ve vodě přes vodu v oblacích až po mokré osvěžení. 

V akváriích líně plují ryby, poležení v polštářích nabízí obří škeble, můžete si zkusit vyrobit mrak a 
nechat ho plynout třeba až k vodnímu baru. Mikroskopy a zvětšené modely přiblíží mikrosvět pod 
hladinou, v další části expozice ožije přírodní scenérie hlasy ptáků a žab. Vše o pitné vodě a jejím 
koloběhu se dozvíte v sekci Nekonečná cesta vody. Výlet do historie vás zavede do doby Karla IV., ze 
které pocházejí originály nástěnných maleb ze zaniklého kostela v Dolních Kralovicích. Dětem se 
budou líbit vodní hrátky v atriu Vodního domu. O úloze vody v krajině poučí informační panely naučné 
stezky v okolí Vodního domu. 

Zakončení výletu bude v hospůdce v podzámčí. 

Zájemci se mohou přihlásit u p. Petry Kameníkové do 19.9. 
na tel. 702766821 

 

 

  

https://www.vodni-dum.cz/vodni-nadrz-svihov/#_evl

